



《金陵十三钗》光盘

没有旗袍女郎，有土褂子小朋友

“《金陵十三钗》，听这名字，恐怕又是一部恶搞剧吧。”昨天，观影的媒体记者私下调侃道。可炮火、枪声和日军强暴民妇的镜头，让观众的心情越来越沉重。

在胡鹭的《金陵十三钗》里，看不到婀娜多姿的旗袍女郎，只有穿着土褂子的山村小朋友。这部微电影讲诉了一位在姊妹中排行第13的女孩子的故事。日军不断逼近，在母亲的掩护下，“十三钗”活了下来，又在50年后遇到了解开心结的日本男孩。

陈光标投资，获赠30秒植入广告

“整部影片约30分钟，”胡鹭介绍说，“12月1日至7日拍摄，12月11日剪辑完成。”与张艺谋拍《金陵

在《金陵十三钗》登陆全国影院之际，南京本土电影发烧友制作的《金陵十三钗》也在各大视频网站推出。

“我们是一个草根剧组，几乎没有熟手。”导演胡鹭找来了在校大学生做男女主角，搬来了热心公益的陈光标当制片人，一部投资近20万，片长约30分钟的小成本电影，经过7天拍摄、4天剪辑制作，在12月11日完成了。这到底是炒作自己还是恶搞“十三钗”？别笑，其实“十三钗”是一部不折不扣的历史剧。

□快报记者 孙羽霖/文 快报记者 赵杰/摄

你没看错，这是《金陵十三钗》

别笑，“十三钗”不是恶搞，也是部历史剧

《十三钗》筹备4年投资6亿，胡鹭的“十三钗”望尘莫及。可为了筹资拍摄，胡鹭也费尽心思，不仅贴上了自己准备结婚办酒的钱，还找朋友凑钱，热心慈善公益事业的陈光标也投资了十多万。

昨天，陈光标也应邀出现在了德基新街口国际影城的观影现场。为了表达对陈光标的感谢，影片中还特地为陈光标打造了一段30秒钟的植入广告。虽然有投资，可是剧组费用还是紧巴巴的，演员、剧务和导演都是义务劳动。据胡鹭介绍，全剧组共70多人，到安徽山区拍摄的4天，租车费、汽油费、饮食、服装、道具等耗费了大部分费用。

炸一个“牛棚”演一场战争

“第一个镜头是个小山村，就在我的故乡安徽。”胡鹭告诉记者，路不好走、天气阴冷潮湿，给剧组带来了许多意想不到的困难。

“日军进攻小山村，百姓逃散、民宅炸毁，”胡鹭说，“低成本制作的电影，不可能有宏大的战争场面，谁家的房子愿意被炸掉？”可胡鹭不死心，尽力营造日军进攻的场景。“画面中，被摧毁的是当地老乡的牛棚，我们和老乡谈好，1000块钱成交。一瞬间，牛棚被夷为平地，日军轰炸的效果呈现出来了。”

胡鹭：我会一直追随张艺谋创作的脚步

南京人胡鹭，是张艺谋电影的发烧友。这已经不是他第一次追随张艺谋的创作了。张艺谋拍《山楂树之恋》，胡鹭也推出一部《杨梅树之恋》。胡鹭说：“虽然之前的作品没有太多好评，但我安慰自己，‘失败乃成功之母’。”

这次，胡鹭又抢在《金陵十三钗》公映前推出自己的新作。不免让人觉得，他又在借机炒



《金陵十三钗》的两位主演

作。“《金陵十三钗》是全球上映的院线电影，我们只是上传网络的微型电影，对张导的作品不会有任何伤害，”胡鹭说，“我是张艺谋的粉丝，我会一直追随他创作的脚步。”



有着“南京小沈阳”之称的胡鹭



在南京公交行业中，夫妻同为公交车一线驾乘人员的有近500对，他们坚守岗位，为城市公交事业默默奉献。今起，快报推出“温暖交通”系列报道，展现公交“夫妻档”的感人故事。

公交车上“捡”来的缘分

姑娘乘公交丢了包，心细的司机小伙儿捡着了，还给她。两个年轻人因此相识、结缘……后来，她辞去了化妆品销售经理的工作，投身公交行业，过上了“夫唱妇随”的生活。

他叫夏亦龙，她叫杭黎娜，同在35路公交线上。“小夫妻很恩爱。这么多年，两人从没被投诉，也没发生过事故。”35路柏队长对两人欣赏有加。

捡到一只包，找到对的人

谈到如何相识，杭黎娜调皮地眨了一下眼睛，“这就得说到一次丢包的经历”。原来，5年前的一个午后，杭黎娜乘公交车回家，下车时糊里糊涂地把一个包落在了车上。夏亦龙交到了车队，“车队领导通知我去取，当时他也在那里。”杭黎娜指了指身边的老公，“包里是一份对来我说很重要的顾客资料，我非常感激他，所以给他留了张名片。”她的这个举动打动了夏亦龙，“感觉她很直，没有心机。”于是，两个年轻人开始通过短信息联系。

那时杭黎娜在做化妆品销售，经常要出差，心疼她的夏亦龙每次都到车站去接她。一年以后，他俩步入了婚姻的殿堂。

夫唱妇随，她转行开公交
开公交是件苦差事，但是，让亲友大跌眼镜的是，杭黎娜辞掉了销售经理的工作，报名当公交司机。“我不觉得开公交苦，我喜欢开车，而且与同事相处没那么复杂，我喜欢简单。”这是杭黎娜的理由。

南京公交总公司35路是“全国三八红旗集体”“巾帼文明线”，最后三个晚班车才由男的开，夏亦龙就是其中一个。为了陪丈夫，杭黎娜也选择开晚班，下班后就在底站等他一起回家。晚间行车可能会遇到醉汉，记者问夏亦龙有没有担心过老婆？他憨憨地笑了：“她做过销售，什么样的人都能应付，从没跟我抱怨过。”一边的杭黎娜直点头。

他和她的车在街上相遇，两人都会闪下大灯，打个招呼。杭黎娜说，她特别留意电子路牌，因为



夏亦龙和杭黎娜 快报记者 顾炜 摄

上面有她和她老公的相隔距离。

颈椎病是公交司机的职业病，杭黎娜有缓解疲劳的好办法：做瑜伽。杭黎娜有瑜伽教练证书，平时她是同事们的瑜伽老师，在家也教夏亦龙瑜伽动作，但是夏亦龙摇头说：“动作太难，我学不会。”

夏亦龙和杭黎娜的儿子已经三岁了，一到休息日，他们就带儿子出去爬山、逛公园。夏亦龙说：“我们陪他的时间太少了。”

快报记者 毛丽萍

家电以旧换新系列报道四

“超龄”家电存隐患 你家的电器定期检查了吗？

在以旧换新的带动下，两年以来，南京市已经有242.37万台老家电被回收。但是，据不完全统计，目前南京至少还有6万台“超龄”老家电在使用，这构成很大的安全隐患。即日起，苏宁电器开展每日百户免费安检活动，市民朋友可拨打4008365365报名。

6万台“超龄”家电还没退休

“保守估计，南京市至少有6万台‘超龄’电器。”中国家用电器商业协会相关负责人接受记者采访时表示，如果一台家电的使用寿命按8年算，那2003年之前的电器都属于超期工作的“老龄”电器。“特别值得一提的是，其中还有不少是20世纪末的‘爷爷级’家电。”

殊不知，这些“老龄”电器存在巨大的安全隐患。苏宁电器售后服务中心的张工程师告诉记者，每年全国都有因老家电电路老化发生的火灾事件，南京市每年也有不少，“其中尤其以有坠落危险的空调外机和有触电隐患的老热水器最危险。”

上述负责人表示，以旧换新政策在南京施行两年多以来，加快了老家电退出市场的速度。根据江苏省商务厅统计的数据显示，到目前为止，南京市回收的老家电达242.37万台。“应该说，大部分老家电都‘退休’了，但还有一小部分生命力很顽强。”他认为，因这“一小部分”主要是老年人在使用，如果家电发出异味或者异常运作，老年人不容易发现，安全隐患

患尤其严重。

老家电也要定期“体检”

“家电和人一样，也要定期‘体检’，才能保证电器的安全使用。我们一般建议一年‘体检’一次。”苏宁电器售后部的一名工作人员告诉记者。

即日起，每天前100名拨打4008365365预约的消费者，就可以享受苏宁电器提供的免费上门安检服务，工作人员会通过专业的检测，向市民朋友提出真实的保养或更换的建议。如果检查到旧家电该更换了，那消费者将得到苏宁工作人员提供的售后上门服务卡，凭此卡购机可获得100元家电抵用券。也就是说，更换旧家电在享受10%的补贴的同时，还能再便宜100块。上述工作人员介绍，此次安检，电视、电脑、冰箱、洗衣机、空调，还有油烟机、灶具、热水器都在检查范围之内。

■特别预告

以旧换新专场团购低至7折

12月16日，苏宁电器南京三十家门店联袂举行以旧换新专场团购，以旧换新补贴10%，团购补贴10%，岁末苏宁和品牌方合力让利10%，全品牌全品类参与活动，让利幅度最高达30%，产品低至7折。

即日起至12月15日，消费者至苏宁各门店进行预充值，可获得10倍增值。预存20元当200元用，预存50元当500元用，预存100元当1000元用。活动期间购指定电器满15000赠32英寸液晶电视一台。

拨打96060，让这个冬天不再冷！



专业便民服务

空调维修、热水器维修、微波炉维修等家电维修；家庭保洁、油烟机清洗、窗帘清洗等家政服务；酒后代驾、马桶节水、灭鼠灭蟑等特色服务。



我能购配送服务

正宗原生态散养草鸡、正宗原生态草鸡蛋、新鲜原生态蔬菜配送。